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Raadsvergadering 
20 mei 2025 
Agendapunt nr. 
 
Corsanr. 
25.030205 

Portefeuillehouder(s) 
H. Sahin - Openbare Orde, Veiligheid, Communicatie, 
Personeel & Organisatie 
Beleidsthema 
Veiligheid 

 
Aan de Raad, 
 
1. Onderwerp 

Vaststellen startnotitie Strategisch Veiligheidsbeleid 2026-2030. 
 
2. Beoogd effect voorstel 

Met het nieuw Strategisch Veiligheidsbeleid wordt verder gewerkt aan het leefbaar en veilig 
houden van Rijswijk. Het gaat erom dat inwoners veilig zijn en zich veilig voelen in hun 
woonomgeving, jongeren opgroeien in een veilige omgeving met toekomstperspectief, waarin ze 
zich optimaal kunnen ontwikkelen en ondernemers kunnen ondernemen in een leefbaar en 
veilig Rijswijk. 

 
3. Inleiding 

Gezien het feit dat de gemeenteraad elke vier jaar doelen en prioriteiten vaststelt die de 
gemeente op het terrein van veiligheid nastreeft door handhaving van de openbare orde en 
hulpverlening door politie (Politiewet art 38b), is een actualisatie van het huidig veiligheidsbeleid 
nodig dat tot en met eind dit jaar loopt. Daarnaast is het veiligheidslandschap in een rap tempo 
aan het veranderen waardoor voor de komende jaren keuzes moeten worden gemaakt in de 
inzet van capaciteit en middelen ten aanzien van het veiligheidsbeleid. Met het vaststellen van 
deze startnotitie kan een nieuw Strategisch Veiligheidsbeleid worden vormgegeven. 

 
4. Argumenten 

De wettelijke grondslag dat de gemeenteraad ten minste eenmaal in de vier jaar een integraal 
veiligheidsplan vaststelt, is opgenomen in artikel 38b Politiewet. 

 
5. Kanttekeningen 

Het Strategisch Veiligheidsbeleidskader mag geen ‘papieren’ werkelijkheid worden. De input die 
inwoners, ondernemers en maatschappelijke partners geven, vormen een goede basis om 
praktisch, uitvoerbaar, integraal en flexibel om te kunnen gaan met de Rijswijkse complexe 
maatschappelijke veiligheidsvraagstukken. 

 
6. Financiën 

De financiële dekking om het Strategisch Veiligheidsbeleid traject vorm te geven, komt uit 
bestaande middelen. 

 
7. Vervolg 

Na vaststelling van de startnotitie wordt objectieve informatie verzameld zoals politiecijfers. De 
subjectieve informatie wordt aan de hand van een interactief participatieproces opgehaald bij 
inwoners, ondernemers, partners en collega’s.. Met partners en collega’s worden gesprekken 
gevoerd om gezamenlijk te komen tot ‘foto’s’ van de wijken en bedrijventerreinen en de staat 
van leefbaarheid en veiligheid per gebied. Deze wijkkaarten worden gebruikt om met inwoners, 
ondernemers en samenwerkingspartners verder in te zoomen op de situatie van de wijken en 
bedrijventerreinen in Rijswijk en wat hun ervaring is met veiligheid en leefbaarheid. De 
opgehaalde informatie wordt gebruikt om het Strategisch Veiligheidsbeleid vorm te geven. Dit 
wordt in november 2025 aan de raad aangeboden om vast te stellen. 

 
8. Communicatie en Participatie 

Rond eind mei 2025 starten we met de communicatie over het Strategisch Veiligheidsbeleid 
richting inwoners en ondernemers. We halen informatie bij inwoners en ondernemers op via 
enquêtes en bijeenkomsten1 op ontmoetingsplekken zoals de bibliotheek in het Huis van de 
Stad. 

 
1 Hierbij wordt gebruik gemaakt van de werkwijze participatie ‘Samen bouwen we aan Rijswijk.’ 
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9. Wat gebeurt er bij niet (tijdig) beslissen? 

Er wordt dan niet voldaan aan wettelijke regelingen en bepaalde kaders om nieuw 
veiligheidsbeleid te hebben. 

 
10. Bijlage(n) 

Startnotitie Strategisch Veiligheidsbeleid 2026-2030 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 
 
 
  

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 
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De gemeenteraad van Rijswijk, 
Bijeen in openbare vergadering op 20 mei 2025 
Gelezen het voorstel van het college van Burgemeester en wethouders d.d. 15 april 2025, nr.  
 
 

B E S L U I T :  
 
1, De startnotitie Strategisch Veiligheidsbeleid 2026-2030 vast te stellen.  
 
 
Aldus besloten door de Raad van de gemeente Rijswijk, in zijn vergadering van 20 mei 2025 
 
 
De gemeenteraad, 
de griffier, 
 
 
 
 
J.A. Massaar, bpa 

de voorzitter, 
 
 
 
 
H. Sahin 

 


